Results from Rocky Ripple Flood Project Survey
September 2018

Total responses: 112

Own Property: Familiar with Option 3:
YES: 108 YES: 111
NO: 4 NO: 1

Should Board Proceed
Pay Flood Insurance:

with Option 3:
YES: 82 VES: 89
NO: 29 NO: 26

NO OPINION: 4



14

12

10

How Many Years in RR vs. Should Board Proceed

O

Byes HEno Mnoopinion

%"@é’@ﬁ"@@

s

"

cj'-'ﬁ'

.;0"‘:.-

.v'q:;'& :'f’} qg&
.;éﬁ' ..-{“:- ‘-,fﬁ'

&
RY



90
80
70
60
50
40
30
20
10

Owns Property vs. Should Board Proceed

yes

no

B Owns M Rents

no opinion
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Pay Flood Insurance vs. Should Board Proceed

yes

no

M Pays M Does Not Pay

no opinion



